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Továbbképzések 

A Magyarországi Német Pedagógiai és Módszertani Központ (UMZ – www.umz.hu) 

meghívására német lektorunk, Dorothee Lehr-Balló két 5 órás workshopot tartott Pécsett és 

Budapesten. 

A workshopok célcsoportját német nemzetiségi óvodapedagógusok és az alsó tagozatos tanítók 

képezték Magyarország egész területéről. A workshop során egy különleges gyermekirodalmi 

műfaj, a böngészők kerültek a középpontba. Ezek olyan könyvek, amelyek nem tartalmaznak 

szöveget, viszont annál több rejtett történetet és számtalan szókincset kínálnak. A könyvek 

nézegetésre, mesélésre, dolgok felfedezésére és megnevezésére ösztönöznek, ezért kiválóan 

alkalmasak a nemzetiségi intézményekben végzett nyelvi munkához. A workshop során a 

jelenlévők kreatív ötleteket meríthettek, és elsajátíthattak olyan játékokat és megközelítéseket, 

amelyekkel a könyvek felhasználásával hatékonyan fejleszthetik a gyermekek nyelvi 

képességeit. A résztvevők visszajelzése nagyon pozitív volt, és a workshop tovább mélyítette 

az ELTE-TÓK és az UMZ között évek óta fennálló jó együttműködést. A referens számára 

külön öröm volt, hogy a workshopokon három korábbi ELTE-TÓK-os hallgató is részt vett, 

akik immár nemzetiségi pedagógusokként helyezkedtek el. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mobilitási hírek 

Március 10. és 14. között Erasmus+ ICM (Nemzetközi Kreditmobilitás) pályázatunknak 

köszönhetően egy hetet töltött karunkról Oksana Rudych és Olga Fedij, a poltavai Korolenko 

Pedagógiai Egyetem (Ukrajna) két oktatója. Mobilitási ösztöndíjuknak köszönhetően több 

kurzuson is tanítottak. Rekvényi Viola és Pataky Gabriella a Vizuális Nevelési Tanszék 



óráiba, Klein Ágnes a Neveléstudományi Tanszék óráiba vonta őket be, az Idegen Nyelvi és 

Irodalmi Tanszéken pedig Trentinné Benkő Éva és Poros Andrea kurzusain tartottak több órát 

is. Kurzusainak témái között szerepeltek a CLIL, a traumatizált gyermekek művészeti-

esztétikai terápiás és meseterápiás kezelése, valamint bemutatták az óvóhelyeken kialakított 

óvodákat is. Több konzultációt tartottak az Idegen Nyelvi és Irodalmi Tanszék oktatónak, 

meglátogatták a Zenés Színpad egyik próbáját is. Karunkon jelenleg is két poltavai hallgató 

tanul. Az Erasmus+ ICM program folytatódik, a mobilitások keretében jövőre újabb poltavai 

oktatók és hallgatók érkeznek a TÓK-ra.  

 

Kirándulás a Magyar mint idegen nyelv csoporttal 

    A "Magyar mint idegen nyelv" (MID) csoport 15 lelkes tagját a csípős hideg sem tántorította 

el a március 19-i városi sétától.  Ezúttal a Gellért-heggyel, Gellért püspök legendájával, 

a Gellért gyógyfürdő és a Szabadság híd történetével ismerkedhettek meg Kiss Gabriella 

nyelvtanár vezetésével. A séta során bővítették magyar szókincsüket és szituációs feladatok 

segítségével gyakorolták az addig elsajátított fordulatokat. Jutalmuk a ragyogó napsütés és a 

csodás kilátás volt. A kirándulást Kiss Gabriella MID oktató szervezte. 

 



 

Konferencia előadások 

Az Apor Vilmos Katolikus Főiskola ’Intercultural Dialogue through Stories’ nemzetközi 

konferencián adott elő március 20-án Trentinné Benkő Éva és Árva Valéria. Előadásaik címe: 

Facilitating Intercultural Communication Through Stories and Storytelling in Higher 

Education és  Creating Connections Across Cultures: Storytelling and Inclusion in the WIN 

Project voltak.  
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